

来源：中国侨网

中国侨网2月10日电 据美国《世界日报》报道，美国洛杉矶县阿罕布拉市(Alhambra)一名华人男子，最近被从未谋面的网友诈骗2万多，对方以投资虚拟货币的名义一步步引诱被害人上当。行骗过程中，嫌犯自称哥伦比亚大学毕业，并在比佛利山(Beverly Hills)拥有一家新能源公司。

去年5月、6月期间，阿市居民冯先生在网上出售两块圣伯纳汀诺县(San Bernardino County)的土地，每块地叫价5000元，但一直少有人问津。11月的一天，冯先生突然接到一个电话，对方称自己姓刘，表示对这两块土地感兴趣。

冯先生回忆两人最初的谈话，刘先生介绍自己毕业于哥伦比亚大学，在比佛利山拥有一家开发太阳能的新能源公司，“他说要买我的地，准备盖房子出租给职业经理人。”冯先生还收到对方发来的比佛利山办公室照片，“光鲜亮丽，他看上去就是个典型的成功人士。”

两人交谈聊家常的过程中，冯先生表示经常感受到对方的关切，“他问我一家有几口人，我说我有个儿子，他说有个女儿，一直迎合我，感觉很亲切。”在谈到土地买卖时，刘先生提出要用数字货币交易，但冯先生拒绝，“我说美金付款就行，我不懂数字货币，他就说要教我认识数字货币，教我怎么赚钱。”

冯先生回忆自己那段时间失业在家，持有的特斯拉股票又大跌，正为经济发愁，着急赚钱维持家用，“我太轻信对方，他分析说股票还会继续跌，让我卖股票投资虚拟货币。”在这位“成功人士”的怂恿下，冯先生第一次接触虚拟货币，投了些小钱，并很快尝到盈利的甜头，心理戒备也逐渐放下。

接下来的一段时间，冯先生应对方建议下载了一个应用程序，并投入23000元，“对方介绍说这是一个虚拟货币合约交易所，他自己已投入七八百万，赚了很多钱。”按照平台上的数据显示，冯先生投资的金额很快涨到36000元，那时他还很庆幸，以为自己遇到贵人，短时间就净赚1万多。

今年1月，冯先生尝试把应用程序上赚的盈利转到自己的银行账户，结果发现，转账两三百元很快到账，但当他转大笔金额时，交易却显示失败。直到这时，冯先生开始怀疑这个所谓“合约交易所”的可靠性，“注册非常简单，只需一个邮箱就可以，而且对于交易手续费，对方一直说不清楚，我就觉得不对劲。”

冯先生指出，对方一直催促他继续投资，并劝说他把股票全卖了，甚至问朋友借钱投资。但在几次转账失败后，冯先生觉得越来越不对劲，“对方看我一直没再投钱，就骂我笨蛋，还说我好骗，甚至电话威胁要打我全家。”直到两人撕破了脸，冯

先生才发现，他交易的软件在苹果的App Store根本搜不到，“这就是一个诈骗软件，上面的金额数字完全是对方在操控，我投进去的2万多是彻底打水漂了。”

冯先生目前已向阿市警局报案，等待警方的后续调查。对于这段不幸的遭遇，他追悔莫及，并表示自己的家庭现在陷入经济危机，希望能早点把两块土地卖掉，带着家人去外州重新开始生活。冯先生指出，这个从未见过面的骗子其实早已露出马脚，只是自己太过大意。“我几次提出见面请吃饭，但对方找各种理由推辞，而且最初他是冲着买地找我的，后来再也不谈买地的事情。”（邵敏）